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PIVOVAR ZICHOVEC 

úvod
Pomalu se nám blíží jaro a za námi je teď 
suchý únor. Doufáme, že pokud jste ho 
drželi, že jste to zvládli a že vám to 
pomohlo k tomu podívat se na svoje životní 
priority trošku jinak. I nám to pomohlo 
podívat se na naše priority z jiného úhlu a 
představili vám nové nealko Drink and Stay 
Sober, kterého jste vypili opravdu velké 
množství. Zájem o nealko nás překvapil a 
tak teď přemýšlíme nad stálým nealkem, 
kterému byste mohli holdovat celoročně. 

Další věc, která začala v únoru je vydávání 
kooperačních várek z festivalu Winter 
Affair. 

Várek bylo celkem 6 a už nyní jsou 3 na 
světě. Během března se můžete těšit na 
další tři. Všechna piva jsou velmi 
zajímavých stylů a určitě potěší srdíčko 
beergeeka. Více infa najdete na dalších 
stránkách. 

Další novinkou, která je pro mnohé z nás v 
pivovaru dlouho očekávaná radost je 
příjezd naší nové plechovkovací linky. Ta 
nám pomůže plechovky plnit v ještě lepší 
kvalitě než nyní a vy se tak můžete těšit na 
piva, která prakticky nebudou stárnout. O 
implementaci linky vás budeme informovat. 

Tým pivovaru Zichovec
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winter affair gossip
V předplatném i ve světě můžete nyní ochutnat trojici našich kolaboračních 
várek, které jsme uvařili v době našeho lednového festivalu Winter Affair. 

První je extravagantní ležák, který jsme uvařili společně se švédským pivovarem 
Omnipollo, a využili jsme hyperrealistickou techniku čtyř rmutů. No nemůžeme 
vám úplně zaručit, že vařit pivo na čtyři rmuty má nějaký zásadní vliv na chuť, 
ale s tělem jsme fakt spokjení a umožnilo nám to nasypat množství chmelu, 
které do ležáků typicky nedáváme. Použité chmely jsou ŽPČ a Saaz Comfort. 

Druhou emisí je zajímavý belgicko-francouzský tradiční pivní styl Grissete. Ten 
jsme uvařili s francouzským pivovarem Les Intenables a společně se domluvili na 
použití francouzského chmelu Mistral a českého žatečáku. Charakter stylu 
Grisette je lehký a velmi suchý s výrazným projevem kvasnic vhodných na 
kvašení belgických saisonů. 

S pivovarem Northern Monk jsme pak vytvořili třetí přírůstek. V něm jsme si 
vzpomněli na českou srandu v podobě DDH New England Kölsch, které se tu v 
Čechách už pár let smějeme. Byl to právě Northern Monk, který uvařil první 
DDHNEK a odstartoval tak sérii událostí, která vedla k relativní populárnosti 
tohoto stylu nestylu v ČR. Jde o intenzivně chmelený ale s výrazným projevem 
novozélandských chmelů Superdelic, Nelson Sauvin a Motueka. 

Květen tak byl opravdu výživný a to je teprve začátek léta. V červnu se podíváme 
například poprvé na pivní festival Balkan Beer Bash v bulharské Sofii nebo znovu na 
festival Rock for People, ale o tom na další straně. 
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anything gose
Ovocná piva milujeme. Je to totiž krásná šedá zóna mezi pivem, cidereme a vínem, ve 
které se pojí chutě úplně všeho. V naší nové sérii Anything Gose se podíváme na svět 
trošku silnějších kyseláčů. Vaříme ho totiž jako osmnáctku, není to ale žádný ulepený 
Pastry Sour. Je totiž prokvašený na krásných 8 % alk. obj. 
 
Anything Gose je vařeno (jak jméno napovídá) ve stylu německého Gose. Najdete v něm 
tedy citelnou slanou a kyselou chuť. V naší první verzi tohoto receptu se můžete těšit na 
šťavnatou kombinaci ostružin a malin, které vám svou intenzitou zamotají hlavu. Unikátem 
chuti je pak výrazný "jogurtový" profil, který pivu přidala aktivita našich potravinářských 
laktobacilů. Ty se starají o kyselost, ale vegani se nemusí bát, žádnou laktózu v pivu 
nenajdete. 
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nové kyseláče 
Představujeme vám také dva úplně nové kyseláče, z nichž jeden vznikl záměrně a jeden 
omylem. Jednu se takhle stalo, že náš sládek Standa omylem fouknul dva litry aroniového 
pyré do 60hl tanku Passion Fruitu. No všichni jsme si mysleli, že se to nemůže projevit, ale 
po týdnu jsme zjistili, že je to pivo prostě růžové. Brutálně růžové. No nechtěli jsme jental 
vydat růžový Passion Fruit a tvářit se že nic. Tak jsme arónie přidali dalších 100 litrů a teď 
před vámi stojí trpčí verze vašeho oblíbeného Passion Fruit Souru. 
 
Aronii jsme neměli v pivovaru jen tak, chystali jsme si jí totiž na nový sour, ve kterém 
spojujeme trpkost aronie a kyselost a ovocnost višní. Tenhle nový přírůstek vás určitě 
pohladí na jazyku i díky své nižší kyselosti a připraví vás na léto, které se nám rychle blíží 
a klimaticky letos začne asi podstatně dříve než kdy před tím. 



PIVOVAR ZICHOVEC 

návrat tří ležáků
V březnovém předplatném na vás čekají tři naši staré známé ležáky, nezalekněte se ale. V 
chuti jsou tak rozmanité, že byste poslepu ani netipli, že jde o stejný pivní styl. 
 
Prvním je naše velikonoční klasika, třináctistupňový ležák Hody Hody Doprovody, ve které 
vájm v silnějším těle představujeme intenzivní ale vyváženou chuť a vůni našeho 
oblíbeného českého chmele Harmonie. Tento ležák jsme vytvořili s myšlenkou na párování 
s tradičními českými pokrmy a tak vám bude skvělým partnerem pro vaši velikonoční 
tabuli. 
 
Druhým navracejícím se kouskem je unikátní ležák macerovaný na pražených třískách 
francouzského dubu se jménem Sinker Oak. Ten vás provede velmi komplexní chutí, ve 
které nechybí tóny kávy, oříšků a vanilky. Velmi zajímavý komplexní zážitek, který vám 
trošku rozšíří obzory ohledně možností, které v sobě tělo českého ležáku nese. 
 
Posledním ležákem, s kterým se potkáváme již dlouhou řádkou let je Bounty. Ta vychází z 
našeho původního receptu na tmavý ležák, který jsme ovšem obohatili o slušnou dávku 
kokosu a kakaových bobů. Chuť tohoto piva vám tak skutečně připomene kokoso-
čokoládovou tyčinku. 
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HOST PŘEDPLATNÉHO

chroust
V březnovém předplatném najdete parádní 
pitelný ležák od pivovaru Chroust, ve 
kterém je použitý velmi moderní a 
aromatický chmelový produkt Cryo 
Phantasm, který by měl pivu předávat 
obrovské množství vonných thiolů. 
 
Chuťově vám tak toto pivo bude 
připomínat spíše Cold IPA s opravdu 
výrazným chmelovým projevem. Pitelnost 
si ale plně ponechává ležákovou. 

S Chroustama pojíme už po několikáté a 
jsme moc rádi, že s nimi udržujeme dobré 
vztahy. Karolína a Jirka Chroustovští totiž 
vedou svůj pivovar nám velmi blízkým 
způsobem a vždy přináší na českou pivní 
scénu svěží vítr svých kreativních piv. Piva 
vznikají pod střechou Potštejnského 
pivovaru Clock, piva od Chroustu si ale 
ponechávají svůj unikátní rukopis, který vás 
určitě bude bavit. 
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